_Wp—— 777 KursF:Bojen2+4  Kurs C:Bojen 2+6

"' F = 10.3 km C = 7.4 km

F1 = 14.4 km C1 = 11.8 km

F2 = 18,5 km C2 = 16.2 km

ich-Enge F3 =2226 km C3 = 206 km
Kurs D: Bojen 3+ 5

D = 0.8 km

S ———— D1 = 14,1 km
D2 = 18.4 km

D3 = 22.7 km

Kurs E: Bojen 14-5

... E = 6.65km 2
et oren omm | [E1 = 9.85km pors
° E2 = 13.05km = A
E3 = 16.25 km * 3
Kurs G: Bojen 1+ 6 ! a=
G = 4.95km
NSnchhof G1 = 7.25km <:
G2 = 9.55km .
_ G3 = 11.85km
3 Bendlikon Kurs H: Bojen 245 A
P H = 7.9 km
= H1 = 10.8 km 4
X e H2 = 13.7 km mff 5~
T H3 = 16.6 km \L/
Kurs M: Boje 4 Kurs K: Boje 6 e
M = 98 km K = 41 km it\Lf____i)
Kurs L: Boje 5 100
L = 66 km (‘7
Start " ' ' Ziel
< )
\ )/ ‘\
\,.
o\
S Enge’) © \ 1
Startlinie = De\i!z»e?!inie
unbegrenzt Rjesbach : mit Begren- \¢ Rjesbach

zungsboje



C~ |

11) =
o oy Uoyyouny “ w
\J ..f- .A:v‘
L)

peqpu

© Jzudabaqun

=Yl _.‘_Nw .o_c__tSw aeB
20 M@

yoeqsary . i

o ) " —

« sloqner? e 1
\ @loginejsny
-4l ®buz-younz

s _mﬁ..w w M




V) (kleakes
8100 [y WOYYOLNZ ULRLZY
2 peqpued)

e

e .

/,, elogsbunz

M/ ~uaibeg yw
)

-yominz .-‘w,..,_ alunjerz|ied

S aloginejuy =
N EL
, "“... ‘ .‘




%}’F'
Kurs D: Bojen 3+ 5
_ D 9.8 km

D1 = 14.1 km
D2 = 18.4 km
Zurich-Enge D3 = 22.7 km
Zurich-
Riesbach
Strandbad

Zollikon
Wollishofen

Monchhof

Fabrik
Goldbach

Bendlikon

Kilchberg

Schooren



UaJOYSI||OA
uoyI||0Z

peqpuens

Uoeqgsaly

-younz
wy 9°0¢ = €0 abug-yonny
wx ¢'91 = ¢0
wy 8L = D
wy '/ = O

%.Tw ualog :0 sunyj



Bic

yoeqp|oo
Nuqged

JOYYOUQI

uaJoys!||OM

uoxlij|oz
peqpuens
yoeqasaly
“younz
wMGeol = €3 abuz-younyz
unGo'el = ¢3
wy G8°6 = 13
un G9'9 - 3

G4 | ualog :3 sy



‘.‘. —
i Kurs F: Bojen 2+4

\ F = 10.3 km
F1 = 14.4 km
F2 = 18.5 km
Zurich-Enge F3 = 222.6km
Zurich-
Riesbach
Strandbad
Zollikon
Wollishofen
Monchhof
Fabrik
- Goldbach
C—
Q
= Bendlikon
B e
(&)
3
Schooren

Kisnacht



Kurs G: Bojen 1+ 6

G1 = 7.25 km
G2 = 955km
Zurich-Enge G3 = 11.85km
Zurich-
Riesbach
Strandbad
Zollikon

Wollishofen

Monchhof



JOYUSUQN

VETTIVETTITIY
uo |0z

pegpuens

yoeqsaiy

-younz
un 991 = €H abuz-yonnyz
unf 2'el = ¢H
uni 8'0l = IH
wy 62 = H

G +¢ ualog :H siny|



uaJousI||oM
uoij|oZ

peqpuens

yoeqgsany
-Younz
ebuz-yosunz

wy |y = A
9 olog ) sunyj



sihis | ol gl 4

Huqed

JOUY2UuQN

uajoysi||op
uoxlijjoz
peqpueng
yoeqsaly
-yonnz
obuz-younz
wy 99 = 7

G alog 1 sany)



\ -
? Kurs M: Boje 4
M = 9.8 km

Zirich-Enge
Zurich-
Riesbach

Strandbad

Wollishofen

Monchhof

Bendlikon

Kilchberg

Schooren

Rischlikon

Zollikon

Fabrik
Goldbach

Kiisnacht



